NMoarotoBKa K KOHTpPONbLHOM padoTte no Teme“KBaHToBasa onTuka”
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Lns onpedeneHusi 803HUKHeM iu pomoaghghekm

1 crioco6
A <A - poroaddexr Oyner
A > A — QoTodddexTa HE Oyner

2 croco0
hv > A .. - botoaddexr Oymer
hv <A ,.x — doroaddexra He Oyner

Ob6osHayeHus

E — sHeprus kBaHTa

€ — CKOPOCTh CBETA

h — mocrosiauas ITnanka

v —4acrora (I'r)

A — IUTHHA BOJTHBI (M)

Agx — paboTa BeIxoja 31eKTpoHOB (/k) — BenmnmuuHa TabIuIHas
E\ — kureTHYECKas sHEpTUs NMeKTpoHOB (1K)

3adayu.
1. DHeprus kBaHTa 5,7 10 JIk. Kaxast 9T0 11iHA BOMHEI?
. Otser: 348 M

2. HaiiTn sHepruio KBaHTa CBETa, JUIMHA BOJHBI KOTOPOTO B CTEKJIE C ONTHYECKOW IIOTHOCTHIO 1,5 paBHa
0,4 MxmMm.

° Ortger: 2,07 3B.

3. Pabora BBIXOmA ANEKTpOHOB u3 Boib(hpama .4,53B. Halitm umHY BONHBI KPacHOW TpaHUIIBI
dotoaddexra s Kaus.

° OtBert: 276 HM.

4. ]lnuraa BONHBI KpacHOHU rpaHuIs! potodddexra mist HekoToporo metaruia 300 um. Haiitn paboTy BbIxona
3JIEKTPOHOB M3 3TOr'0 METaJIA.

° Ortger: 4,14 3B.

5. Byner nmu wabmromatecs gorodddexT mpu ocBeniennn cepedpa cBetoM ¢ AnuHONW BoiHBI 400 HM, ecin
paboTa BBIXO/Ma 3IIEKTPOHOB M3 cepedpa paBHa 4,3 3B?

° OTBeT: HET.

6. PaboTa BhIXOJa 3JEKTPOHOB M3 KaaMHMs paBHa 2,56 3B. Onpeaenuts MakCUMalbHYIO KHHETHUECKYIO
SHEPIUIO 3JIEKTPOHOB, BEIPBAHHBIX M3 KaAMMSI IO AEMCTBUEM U3ITYUEHH C AIUHON BOJHBI 313 HM.

° Orser: 1,41 3B.

7. Pabora BbIxOa 31eKTpoHOB U3 ne3us 1,93 3B. Kunernueckas sHeprust GOTOINEKTPOHOB BBUIETAIOIIUX C
noBepXHOCTH 1e3us mpu porospdexte 1,9-10™° . Haiitn 1My CBETOBOI BOIHBI, T1a[AIOMIEH HA LIE3HIA.

° OtBeT:400 HM.



